Francais / Arménien

4.3 / LES SPHINX
4.3/ Uphuputkp

Consigne 1/ :
? Unwyg unpputp 1/

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 2, tu as besoin de 4 piéces.
2duur mwph Ubhupup Swd k| nt hudwp ptiq hupjudnnp
E4duwu :

SUuur mwph Ubhupup Swd ki nt hudwp ptq hwpjudnn
E9duwu :

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 4, tu as besoin de 16 piéces.
4duwuy nup h Uphupup Swdtint hudwp pkq hwpudnp
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! Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 3, tu as besoin de 9 piéces.
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: L 16 dwu :

29 Consigne 1/ :
. Unwy wppuwtp 1/

1

1

1

1

1

[}

1

! . . .
! V0|c,| quelques pieces
: posées sur le sphinx a
! I'échelle 4 :
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Uhwdh pultih
duu bt p nknunpywd
4 Jwwu 9 tup h

Ubhupup pu:
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? Consigne 2/ :
Unwy unppuup 2/

Lis la premiere aide de la consigne 1 (ci-dessus) et déduis-en
une regle de calcul.

Yuppwunwy ht oguntpyntup 1-ht wnwo umpuwiiph (Jipkint d) ke
Eqpujwgnpnt hwp Jupdwh fuunbp
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